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CLASE 1

EJERCICIO 3

Ecuacion Contable Basica y Variaciones Patrimoniales.

Dadas las siguientes operaciones:

A) Determinar si hubo aumento y/o disminucion de A, Py PN.

B) Determinar el tipo de variacion.

Operaciones

Ecuacién basica - variaciones

Tipo variacién

Activo = | Pasivo + | P. Neto
1) Se cancela un pagaré a su vencimiento Variacion
con un cheque de nuestra cuenta A +p permutativa
bancaria.
2) Se pagan en efectivo los sueldos Variacion
adeudados A -P permutativa
3) Los socios realizan un aumento de Se asimila a la
capital. Aportan el 50% en efectivo y el g‘r*im;l:]tat'va de
50% en mercaderias. gen.
+A+A +PN Esta sigue el criterio
de la permutativa de
origen, no es
modificativa porque
no afecta resultados.
4) Se adquieren muebles de oficina. Se Variacion
paga el 10% en efectivo y por el saldo se |+A-A  [+P permutativa
firma un pagaré a 90 dias.
5) Se compran mercaderias firmando un Variacion
pagaré_ +A +P permutativa
6) Se cobran en efectivo alquileres del Variacion -
mes. +A +RP modificativa positiva
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7) Se cobran en efectivo alquileres

Variacion

correspondientes al mes anterior, que +A-A permutativa.
estaban en cuentas a cobrar.
8) Se devuelven mercaderias en cuenta A P Variacion

corriente al proveedor XX.

permutativa




